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Глибока Росія:  

ПОСЛАНЕЦЬ КРЕМЛЯ 

Що росіяни обговорювали "вКонтактє" та в "Telegram" з 8 по 14 червня 

 

Період 8 - 14 червня 2026 

Платформи ВКонтакте, Telegram (регіональні спільноти) 
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Ключові висновки 

Кремль першим публічно підтвердив зустріч олігарха Романа 

Абрамовича з Президентом України Володимиром Зеленським. На ПМЕФ  

5 червня Путін заявив, що один із представників бізнес-кіл після поїздки до Києва 

передав йому прохання Зеленського про зустріч. 

Володимир Зеленський в інтерв'ю телеканалу Sky News підтвердив зустріч із 

Абрамовичем у Києві і зазначив, що через нього передали відкритий 

лист-пропозиція президенту РФ. В коментарі Зеленський пояснив позицію 

Києва. Україна не погоджується “віддати” Донбас, а предметний мирний процес 

можливий після припинення вогню. 

МЗС РФ окремо заперечувало отримання відкритого листа до Путіна 

дипломатичними каналами, який 4 червня Зеленський опублікував. 

Федеральні й лояльні російські медіа переважно відтворювали наративну рамку 

Кремля, що “Київ шукає канал для переговорів”, «Москва демонструє твердість». 

Зустріч не стала резонансною подією для регіонів. Про подію згадували в 

поодиноких публікаціях та обговореннях у 12 регіонів у Вконтактє та 18 регіонів в 

Telegram.  Реакції були переважно іронічними. Найчастіше користувачі висміювали 

Зеленського. В обговореннях домінував скепсис щодо перспектив переговорів, що 

поєднувався із втомою від війни. 

Паливна криза стала наймасовішою темою тижня у Вконтактє та 

Telegram. Користувачі майже одностайно відкидали пояснення про «сезонний 

попит» і пов'язували кризу з ударами по нафтопереробній інфраструктурі та 

проблемами логістики. Найбільше населення дратує несправедливий розподіл 

палива в умовах дефіциту: одні заправлялися за талонами, інші годинами стояли в 

чергах або взагалі не могли купити пальне. 

Жителі Омської області вперше отримали повідомлення МНС про 

ракетну небезпеку. Для Сибіру це стало шоком. У коментарях обговорювали чи 

залишився в країні регіон, який можна вважати тилом. 

У ТО Криму реагували дуже емоційно на влучання БПЛА по пасажирському потягу 

Москва–Сімферополь. Вимагали жорсткої відповіді Україні та критикувала владу за 

нездатність забезпечити безпеку транспортного сполучення з ТО Кримом.  

Удар по ВНІІР у Чебоксарах став найбільш резонансною окремою подією тижня в 

Telegram. Користувачі сперечалися про роботу ППО, маршрути польоту 

безпілотників і масштаби пошкоджень. Коментатори більше втомилися від 

повторних атак на той самий об'єкт. 
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1. ПОСЛАНЕЦЬ КРЕМЛЯ 

Підтвердження зустрічі Володимира Зеленського із Романом 

Абрамовичем в медійному полі 

21 травня 2026 російський олігарх Роман Абрамович зустрічається з Президентом 

України Володимиром Зеленським. 

Кремль першим публічно підтвердив зустріч. На ПМЕФ  5 червня Путін заявив, що 

один із представників бізнес-кіл після поїздки до Києва передав йому прохання 

Зеленського про зустріч. Путін імені не назвав і заявив, що не бачить сенсу в зустрічі 

«з пустого в порожнє». За версією Путіна, бізнесмен не мав офіційного мандата РФ. 

Він нібито «просто поїхав послухати», а не був направлений державними органами. 

7 червня Financial Times із посиланням на чотири джерела повідомило, що 

«представником ділових кіл», через якого Зеленський передавав Путіну пропозицію 

про зустріч, був Роман Абрамович. 

Того ж дня Володимир Зеленський в інтерв'ю телеканалу Sky News підтвердив 

зустріч із Абрамовичем у Києві і зазначив, що через нього передали відкритий 

лист-пропозиція президенту РФ. В коментарі Зеленський пояснив позицію Києва. 

Україна не погоджується “віддати” Донбас, а предметний мирний процес можливий 

після припинення вогню. Сама зустріч не була офіційною зустріччю в рамці мирного 

переговорного процесу. Радше йшлося про непублічний канал передачі позицій. 

МЗС РФ окремо заперечувало отримання відкритого листа до Путіна 

дипломатичними каналами, який 4 червня Зеленський обнародував. Представники 

Абрамовича не дали змістовного публічного підтвердження або спростування. 

Forbes Russia переказував FT із акцентним зауваженням, що команда Абрамовича не 

коментувала сюжет . 
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Як реагували в регіональних пабліках Telegram та ВКонтактє 

У більшості досліджуваних регіонів РФ згадки про зустріч Володимира Зеленського 

та Романа Абрамовича були відсутні.  

Про зустріч згадували в поодиноких публікаціях та обговореннях у Башкортостані, 

Свердловській, Тюменській, Воронезькій, Владимирській, Оренбурзькій, 

Калінінградській, Новосибірській, Омській, Волгоградській областях, ТО Криму, ТО 

ОРДЛО (12 регіонів). 

Основні зафіксовані повідомлення та реакції 

1)​ Передача Україні коштів Абрамовича від продажу футбольного 

клубу «Челсі» стала найбільш поширеною і обговорюваною новиною у 

Воронезькій, Владимирській, Новосибірській, Омській, Волгоградській 

областях, ТО ОРДЛО. В обговореннях переважали висміювання та образливі 

висловлювання на адресу Зеленського. Окремі коментатори називали його 

«клоуном», ставили під сумнів доцільність таких вимог та переводили 

дискусію в площину особистих образ. У Воронезькій області негативні 

коментарі були спрямовані також проти Абрамовича. 

2)​ Посередницьку роль Абрамовича між Києвом і Москвою 

обговорювалися переважно у Тюменській області. Коментатори називали 

ситуацію «цирком», ставили під сумнів саму доцільність таких контактів та 

негативно висловлювалися на адресу Абрамовича. Згадки про участь 

Абрамовича в обмінах полоненими були в Оренбурзькій області. Коментатори 

висловлювали радість з приводу повернення полонених. 

3)​ Повідомлення про зустріч Зеленського та Абрамовича без додаткових 

подробиць були у Свердловській та Калінінградській областях. У 

Свердловській області реакція обмежувалася поодинокими насмішками над 

Зеленським. У Калінінградській області окремі користувачі припускали, що 

зустріч може мати певні практичні результати.  

4)​ Версія про можливі мирні домовленості обговорювалася в Республіці 

Башкортостан. Частина користувачів припускала, що візит Абрамовича до 

Києва може бути пов'язаний із пошуком шляхів до миру, однак поряд із цим 

лунали думки про неможливість будь-яких домовленостей з українською 

стороною. 

5)​ Слова Зеленського, що Київ не відмовиться від Донбасу, “як того 

бажає Москва” обговорювали лише в ТО ОРДЛО. Реакція на них була 

найбільш агресивною серед усіх виявлених обговорень та супроводжувалася 

образами і погрозами на адресу президента України. 

6)​ Непрямі згадки про зустріч були виявлені на ТО Криму. У коментарях до 

інших тем користувачі висловлювали невдоволення через контакти 

російських бізнесменів з українським керівництвом. 

 

Схожа із Вконтактє була ситуація із обговоренням зустрічі в Telegram. Зустріч 

отримала досить обмежене висвітлення лише у 18 регіонах.  
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Обговорення розвивалося двома короткими хвилями.  

1)​ Перша припала на 5–6 червня і виникла після заяви путіна на ПМЕФ. Саме 

вона стала основним драйвером уваги до теми. Регіональні канали переважно 

ретранслювали офіційний порядок денний. Повідомлення подавалися як 

стандартна новина з ПМЕФ без додаткових інтерпретацій або сумнівів щодо 

факту контактів між сторонами. Ім'я посередника при цьому не називалося, 

використовувалися лише формулювання абстрактні формулювання: «великий 

бізнесмен», «порядна людина», «давній знайомий». 

2)​ Друга хвиля розпочалася 7 червня після публікації Financial Times, яка 

назвала посередником Романа Абрамовича. Однак ця інформація практично 

не поширилася в регіональному Telegram-просторі. У вибірці зафіксовано 

лише два дописи одного петербурзького каналу. 

Реакція аудиторії 

Реакція аудиторії була переважно іронічною. Найпопулярнішою реакцією став 

емодзі 🤡, який суттєво випередив усі інші типи реакцій. Позитивні оцінки також 

траплялися, однак були значно менш помітними. 

У коментарях користувачів можна виокремити три основні лінії обговорення. 

1)​ Найчастіше звучали антивоєнний скепсис і втома від війни.  

2)​ Іронічне ставлення до перспектив переговорів. 

3)​ Підтримка офіційної позиції російської влади та продовження бойових дій. 

Загальні спостереження 

●​ Зустріч не стала резонансною подією для регіональних Telegram-каналів і 

пабліків ВКонтакте. 

●​ Реакції були переважно іронічними. Найчастіше користувачі висміювали 

Зеленського. 

●​ В обговореннях домінував скепсис щодо перспектив переговорів, що 

поєднувався із втомою від війни. 
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2. Тиждень у російському регіональному 

"вКонтактє" та в "Telegram" 

Тиждень охоплює дані двох платформ:  

●​ Telegram (40 105 постів, 82 регіони, 411 каналів, 544 млн переглядів)  

●​ ВК-фокус-групи (302 групи, 33 регіони, включно з ТО Криму та ТО ОРДЛО )  

Спільні теми тижня 

Паливна криза 

Паливна криза стала наймасовішою темою тижня на обох платформах. 

Обговорювали ліміти на заправках «Татнефти», «Роснефти», «Лукойлу» та 

«Кірішів», а також дефіцит пального в Криму, де бензин на чорному ринку сягав 

250–300 руб./л. На обох платформах користувачі майже одностайно відкидали 

пояснення про «сезонний попит» і пов'язували кризу з ударами по нафтопереробній 

інфраструктурі та проблемами логістики. Попри це публіка глико переконана, що 

дефіцит все ще штучний та обурюються, що така ситуація склалася в 

країні-бензоколонці. У Самарі іронізували про “Російський банановий союз”, який 

“запевнив, що дефіциту бананів немає”. Найбільше населення дратує 

несправедливий розподіл палива в умовах дефіциту: одні заправлялися за талонами, 

інші годинами стояли в чергах або взагалі не могли купити пальне.  

Псков 

Влад Веснов · 9 июн в 21:28 · ♥ 54​
«Какое то странное поднятие с колен России вам не кажется? Мы движемся 

обратно в СССР такими темпами,а нам судя по всему это нравится» 

Ситуація у ТО Криму. У кримських пабліках було багато новин про проблеми з 

бензином. Скаржились на талони, неможливість отримання к’юар-коду. Дуже 

обурені перекупами, закликали відрубувати їм руки. Як підсумок, палива більше не 

було, ніж було навіть після заяви влади. Також був момент, коли голова ТО 

Севастополя Развожаєв чесно повідомив, що бензовози не доїхали, тому палива не 

буде. На цьому тлі додались заклики розкуркулювати представників влади, зливати 

з їх машин бензин, а вони хай би постояли у черзі. Такі заклики носили досить 

розповсюджений характер. Незручні коментарі у пабліках дуже швидко видаляли.  

Атаки БПЛА 

10 червня жителі Омської області вперше отримали повідомлення МНС про ракетну 

небезпеку. Для Сибіру це стало шоком. У коментарях обговорювали чи залишився в 

країні регіон, який можна вважати тилом.  

Омськ 

Микрорайон Русский · 10 июн в 9:01 · ♥ 468​
«Что делать? Прийти в сентябре на выборы и проголосовать против ЕР.» 
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↳ Вячеслав Глебов · 10 июн в 9:25 · ♥ 26​
«Микрорайон, смело» 

Також продовжувалися атаки БПЛА по всій країні: Краснодар, Орел, Тула, Оренбург 

та інші міста РФ. Для багатьох регіонів тривоги вже стали частинною буденності і не 

викликають емоційних реакцій. Скоріше обговорюють як адаптуватися і жити в 

умовах “постійної” загрози.  

Татарстан 

Yu Yu · 12 июн в 10:09 · ♥ 24​
«Не игнорируем, слушаем. Дальше что? Бегать и искать ключи от ЯКОБЫ 

укрытий?! Или просто пытаться найти укрытия?!» 

Москва 

Валерия Смирнова · 9 июн в 8:51 · ♥ 13​
«Думаю пора нам с героически- смелым Ираном посоветоваться, как правильно 

воевать с врагами, раз сами не можем уничтожать заводы, фашистов в европе, в 

прибалтике, в британии» 

Удар по потягу Москва–Сімферополь 

Влучання БПЛА по пасажирському потягу Москва–Сімферополь став помітною 

подією на обох платформах.  Внаслідок удару загинув помічник машиніста, а 

машиніст отримав поранення, пасажирів евакуювали просто на колії.  

Кримчани реагували дуже емоційно на інцидент. Вимагали жорсткої відповіді 

Україні та критикувала владу за нездатність забезпечити безпеку транспортного 

сполучення з ТО Кримом. 

В регіонах найбільше обговорювали безпеку поїздок до Криму. Користувачі 

критикували тих, хто попри все їде туди на відпочинок, особливо із дітьми. Таку 

поведінку пов'язували із впливом пропаганди, яка переконує “що все добре”.  

Мурманськ 

Марина Никулина · 8 июн в 10:21 · ♥ 256​
«Зачем ехать туда не понимаю» 

↳ Лёля Шереметьева · 8 июн в 10:33 · ♥ 64​
«Марина, испытывают судьбу» 

↳ Василий Питон · 8 июн в 11:33 · ♥ 184​
«Марина, по телевизору же говорят, что все хорошо и идеально. ПВО работает, 

опасности нет. А те у кого высшее телевизионное образование верят всему.» 

Нуль днів без заборон 

Штрафи за використання Gmail та Outlook, нові обмеження в інтернеті й розвиток 

систем блокування VPN стали однією з найбільш обговорюваних тем тижня. У 

Telegram вона охопила 68 регіонів, у ВК була присутня практично по всій вибірці. 

 

На обох платформах домінувало відчуття постійного розширення заборон. 

Іронізували, що влада бореться із власним населенням. Найчастіше обговорювали 

способи обходу нових правил.  
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Демографія 

Заява депутатки Татьяни Буцької про те, що першу дитину варто народжувати ще під 

час навчання у виші. Публіка критикувала чиновницю та активно обговорювали 

витрати на дитину. Більшість пов'язує низьку народжуваність з економічною 

нестабільністю. Аргументують, що “немає грошей утримувати дітей” та не вірять у 

державну підтримку. 

Бєлгород 

Александр Анатольевич · 10 июн в 11:20 · ♥ 198​
«А жильём эта депутат обеспечит всех этих детей? Или пусть бомжуют и 

потом на СВО в качестве пушечного мяса? Как-то всё легко у неё по жизни в 

рассуждениях» 

Цього тижня помітною темою обговорення стала пропозиція «материнської 

зарплати». Незалежно від ставлення до самої ідеї більшість сумнівалася, що нові 

виплати здатні вплинути на рішення про народження дітей. 

Липецьк 

Анастасия Черникова · 8 июн в 10:53 · ♥ 81​
«А мамам которые работают и занимаются воспитанием детей, пусть выдают 

подковы! У нас работать и воспитывать не в чести, возврат налога не 

положен-доходы превышают, а то лодырям денег не хватит!!!! Работаешь, 

отчисляешь в казну но тебе фигу!» 

Мархаєв і терміни “спецоперації” 

Депутат Госдуми від КПРФ В'ячеслав Мархаєв закликав оприлюднити план 

завершення “СВО”. Для багатьох він став прикладом політика, який озвучив 

питання, що давно накопичувалися в суспільстві. При цьому майже одностайно 

припускають, що подібна відвертість у нинішній системі може мати наслідки для 

самого депутата. Частина аудиторії висловлювала недовіру Мархаєву оскільки він 

людина із системи та підозрювала його у передвиборчому популізмі.  

Новосибірська область 

Евгений Викторович · 12 июн в 13:14 · ♥ 37​
«Походу сейчас его снимут , и вакансия будет свободна» 

 

Що ще вийшло в топи обговорень у Telegram? 

Удар по ВНІІР у Чебоксарах 

Удар по ВНІІР у Чебоксарах став найбільш резонансною окремою подією тижня в 

Telegram. Тема зібрала майже 3 тис. постів у 67 регіонах і понад 390 тис. пересилань. 

Канал «Сердита Чувашія» опублікував одразу три найвірусніші пости про атаку, а 

головний із них набрав 15 929 пересилань, що встановило рекорд тижня. 

Користувачі сперечалися про роботу ППО, маршрути польоту безпілотників і 

масштаби пошкоджень. Коментатори більше втомилися від повторних атак на той 

самий об'єкт. 
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Самара 

Пако Пресный · 10 июн в 7:14 · ♥ 51​
«Спасибо правительству, за нашу счастливую жизнь» 

Москва тоне 

Зливи 12–14 червня стали найпомітнішою цивільною темою тижня. Реакція 

аудиторії майже не стосувалася погоди. Основною темою стали претензії до якості 

міської інфраструктури. Підтоплення нових або нещодавно відремонтованих об'єктів 

користувачі сприймали як доказ неякісного ремонту та неефективного використання 

бюджетних коштів.  
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Методологія 

Що це за проєкт. Системний моніторинг настроїв у російських регіонах — з 

фокусом на критичних і негативних дописах як індикаторі того, що дратує, лякає або 

обурює людей. Висновки спираються на два паралельні джерела. 

ВКонтакте. Спостереження аналітиків, які працюють у регіональних російських 

спільнотах ВК — у відібраних регіонах усіх восьми федеральних округів РФ, а також 

на ТО Криму та ТО ОРДЛО. 

Telegram. Близько 410 регіональних російських каналів — регіональні новинні 

канали, міські паблики, обласні ЗМІ, локальні “чат-боти” з аудиторією від кількох 

тисяч до десятків тисяч підписників. Покриття — всі російські регіони та окуповані 

території Криму і ОРДЛО. 

Цитати у тексті звіту подані дослівно.  
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